



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11689

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 23 Iulie 1987

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A DELEGAȚIEI UNIUNII COMUNISTILOR DIN IUGOSLAVIA, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL BOȘKO KRUNICI

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială de prietenie o delegație a Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Noul dialog la nivel înalt româno-iugoslav continuă bogate tradiții a întâlnirilor dintre conducătorii de partid și de stat al celor două țări, care, de fiecare dată, s-au înscris ca momente de maximă importanță în dezvoltarea și adâncirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia, dintre popoarele țărilor noastre vecine și prietene. Vizita constituie, totodată, o expresie a dorinței reciproce de a da un impuls nou conducerii româno-iugoslave, atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională, spre binele ambelor țări și popoare, în folosul cauzei generale a socialismului, păcii, securității și colaborării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul „Mihail Kogălniceanu”, din Constanța, împodobit sărbătorește.

La coborârea din avion, tovarășul Boško Krunici, ceilalți membri ai delegației U.C.I. au fost salutați cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și-au strâns miinile prietenește.

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boško Krunici, împreună cu persoanele oficiale române și iugoslave, s-au îndreptat, la bordul unor elicoptere, spre reședința rezervată oaspeților iugoslavi în stațiunea Neptun. La reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boško Krunici s-au întreținut într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, a făcut, miercuri după-amiază, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în stațiunea Neptun.

Intrevederea dintre cei doi conducători, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, sub semnul bunelor raporturi de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă între partidele, țările și popoarele noastre.

În stațiunea Neptun au început, miercuri după-amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură vizita tovarășului Boško Krunici în țara noastră, subliniind satisfacția de a continua dialogul tradițional care a constituit, de fiecare dată, momente de cea mai mare însemnătate în extinderea bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre. În numele conducerii partidului și statului nostru și al său personal, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat un salut călduros și cele mai bune urări tovarășului Boško Krunici și Prezidiului C.C. al U.C.I.

La rindul său, tovarășul Boško Krunici a exprimat vii mulțumiri pentru invitația de a vizita România, și si-a manifestat satisfacția de a se întâlni și de a avea schimburi de vederi în probleme privind dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, dintre România și Iugoslavia, dintre țările și popoarele noastre vecine și prietene. În același timp, tovarășul Boško Krunici a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu conducerii partidului și statului român un cald salut și cordiale urări din partea Prezidiului C.C. al U.C.I.

Cei doi conducători de partid și-au exprimat convingerea că actuala întâlnire la nivel înalt va conferi durabilitate și dimensiuni și mai largi raporturilor româno-iugoslave, contribuind la impulsivitatea, în continuare, a acestor legături tradiționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenească, de înțelegere și simț reciproc.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, în stațiunea Neptun, un dîneț oficial în onoarea tovarășului Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

În timpul dînețului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și Boško Krunici au rostit toasturi, urmărind cu atenție și subliniate cu aplauze.

Divizionarele A de fotbal au luat startul în pregătiri

STEUA - ÎN FAȚA UNUI SEZON DE MARI OBLIGAȚII

Cînd sezonul care se arată la orizont sosește cu atîtea obligații, pe plan intern, dar mai cu seamă internațional, sînt de înțeles concentrarea și atenția cu care Steua, campioana țării și deținătoarea Cupei, s-a angajat în pregătirile „stagiunii” 1987/1988.

Cînd aceste rînduri ajung la dvs., lotul roș-albaștrilor se află în vecinătatea Predealului, unde antrenorii Anghel Iordănescu și Radu Troi au declarat, de trei zile, pregătirile montane în care accentul cade pe factorul fizic.

Lotul s-a reunit de juri la București; a doua zi, marți, a efectuat controlul medical la centrul de specialitate de la complexul „23 August” și, în aceeași zi, a plecat la munte. În jurul datei de 1 august, fotbalistii de la Steua vor reveni la București, unde pregătirile vor continua în paralel cu primele partide de verificare. După 7 august se proiectează efectuarea unui turneu de mai multe meciuri peste hotare, turneu care ar urma să se încheie în jurul datei de 16 august, cînd, reveniți în țară, fotbalistii bucureșteni vor încheia preparativele în vederea startului campionatului, stabilit pentru ziua de 23 august. Lotul îl cuprinde, în marea lor majoritate, pe fotbalistii care



Circasă, Rotariu, Pițurcă (de la stînga) un „trio” în care sînt reprezentate experiența și tinerețea
Foto: Iorgu BĂNICĂ

au participat la „campania” sezonului trecut.

Acum, pentru fiecare dintre ei, principala preocupare rămîne confirmarea și augmentarea performanțelor anterioare. Cu accent, se înțelege, pe planul C.C.E., unde Steua are de apărut un prestigiu atât de frumos.

„Vrem să ne facem total datoria în noul sezon, unde, sta-

tem convinși, vom avea de înfruntat replici mai puternice decît în ediția precedentă. O vom face slujind mai departe ideea fotbalului de atac, de spectacol, străduindu-ne să aplicăm trăsăturile jocului mo-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SUB REFLECTOR JOCURILE SPORTIVE

TIMIȘ: POSIBILITĂȚI MULT MAI MARI DECIT CELE REFLECTATE DE REZULTATELE OBTINUTE

Dintre toate jocurile sportive care au creat, cîndva, faimă județului Timiș, doar handbalul masculin continuă să țină pasul cu înalta performanță, iar echipa Politehnica Timișoara este un demn port-drapel al sporturilor cu mingea, în primul rînd prin numărul mare al componentilor ei, care alimentează loturile naționale (Alexandru Buligan, Alexandru Fölker, Dănuț Ionescu - seniori, Sorin Săftescu, Nichifor Dobrescu, Nicolae Popescu, Dan Nagy - tineret și șapte juniori convocați pentru selecție sînt exemple de ultimă oră),

dar și prin frumoase rezultate obținute în competițiile republicane (1986: cîștigătoare a „Cupei României”; 1987: locul 2 în Divizia A).

Este drept că la alte echipe se resimte un reviriment (baschetbaliștii de la Politehnica au revenit în Divizia A, după cinci ani petrecuți în „B”, a ceeași performanță a fost realizată de formația feminină de handbal Constructorul Timișoara, iar poloștii de la Industria Liniu au promovat în grupa I valorică a Diviziei A), dar acestea trebuie privite doar ca o rază de speranță în per-

spectiva revenirii la înalta valoare pe care handbalul feminin, baschetul (masculin și feminin), rugbyul, voleiul (masculin și feminin) și poloștii le-au avut cîndva, cînd nu se concepeau loturi naționale (ale sporturilor respective) fără timișoreni.

Așadar, handbalul masculin este singurul joc sportiv cu care se mai mîndrește județul Timiș, motiv pentru care ne-am adresat celui care deține „secretele” înalte performanțe, cu scopul de a servi drept exemplu altor tehnicieni ai sportului bănățean. Cel la care am făcut apel este prof. Constantin Jude, antrenorul principal al handbaliștilor de la „Politehnica” Timișoara: „Ne-am structurat activitatea pe cîteva elemente, printre care: perseverența în muncă, pasiunea, priceperea și ideea că trebuie să ne bazăm pe propriile posibilități. Ne-am

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN TABĂRĂ, LA COSTINEȘTI, VACANȚA E MAI MULT DECIT FRUMOASĂ!

Lume multă pe litoral, acum în vacanță! La Costinești, bunăoară, au sosit în tabără 1200 de studenți. Toți hotărîți să nu piardă o zi de plajă, să nu piardă un spectacol din cele programate în fiecare seară la Teatrul de Vară, să nu piardă un meci în „Cupa Costinești” la fotbal, volei, baschet, tenis de cîmp etc.

Sigur, „să nu piardă” e un fel de a spune. La handbal, de pildă, n-ai cum să cîștigi: în seria a 17-a s-au înscris Buligan și colegii lui din echipa Politehnica Timișoara. La rugby, la fel: în „grupa valorică A”, care activează în dreptul falezelor, marți favoriți sînt studenții de la Jiul Petroșani. Plachezi pe cite unul și fuge cu tine tot terenul, pînă cînd, în sfîrșit, se decide să mai marcheze un eseu. Cum să învingi?

Sigur, „cum să învingi?” e un fel de a spune, regulamentul de vacanță permițînd „transferările”. Mergi, așadar, la comandantul taberei. Asistentul universitar Ioan Vușcan de la Institutul Politehnic Cluj-Napoca, e ocupat, înșă, cu o mie de lucruri: formații de mu-



Pe plaja de la Costinești, dincolo de viu disputatele întreceri programate, zilnic, pe terenurile de sport ale taberei...

zică ușoară, brigăzi artistice, ansambluri folclorice (Doina Timișului, Mărțișorul din Cluj-Napoca, Doina București), grupul satiric „Divertis” din Iași - tabăra trebuie să se distreze! La Costinești, înșă, sportul e prioritar. Deci, începi imediat:

— Știiți, noi, cei de la „geografie”,

am căzut în serie, la handbal, cu „farmacia”. Dumneavoastră, care sînteți un mare iubitor al sportului, al drumeției, al muntelui, al mării, al... geografiei, în

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

REPORTAJ de sezon

CAIACIȘTI ȘI CANOIȘTI JUNIORI PE PODIUM LA CONCURSUL PRIETENIA

La Szeged, în Ungaria, canoaștii și canoiștii noștri juniori au evoluat cu succes în cadrul Concursului Prietenia, cucerind medalia de aur în proba de canoa dublu 1000 m prin Valeriu Simion și Vasile Zahar (4:06.09). La C.M. de la Belgrad ei fuseseră întrecuți de puternicul echipaj maghiar Ervin Hoffmann și Tibor Takacs (locu. 4) acum în poziția a doua (4:08.53). Sanda Niculae s-a situat pe locul 2 la calac simplu 500 m (2:13.15), după Katrin Borcart (R.D.G.) 2:08.65.

